Доклад 
о результатах правоприменительной практики  при осуществлении муниципального контроля  на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области в 2022 году

На основании положения организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденным решением Быковской городской Думой  от 27 августа 2021 года № 27/126, Администрация Быковского городского поселения Быковского муниципального района  Волгоградской области осуществляет муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории на территории Быковского городского поселения.
Предметом муниципального контроля является:
1) Соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных 
в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту 
и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;
Объектами муниципального контроля (далее – объект контроля) являются:
- деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие); 
-  результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
- здания, строения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лицами владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования.
При осуществлении муниципального контроля плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводились.
[bookmark: _GoBack]В 2022 году контрольные (надзорные) мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Быковского городского поселения не проводились в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля", и в связи с отсутствием оснований для проведения контрольных (надзорных) мероприятий. 
Профилактические мероприятия в 2022 году не проводились.
Полномочия  по осуществлению данного вида муниципального контроля от лица администрации муниципального образования осуществляли должностные лица Администрации Быковского городского поселения.
Администрацией муниципального образования внесена необходимая информация и документы в следующие информационный системы: Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий (ЕРКНМ), Единый реестр видов контроля (ЕРВК). 
Контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления муниципального контроля, имели право на досудебное обжалование   решений о проведении контрольных мероприятий, актов контрольных мероприятий, предписаний об устранении выявленных нарушений,  действий (бездействия) должностных лиц в рамках контрольных мероприятий.
В 2022 году жалоб на действия должностных лиц органа контроля не поступало.

