ИНФОРМАЦИЯ


о работе Администрации  Быковского городского поселения по выполнению программы социально-экономического развития Быковского городского поселения в 2022 году.

Уважаемые  товарищи!

     Разрешите мне проинформировать Вас о ходе реализации мероприятий социально-экономического на территории Быковского городского поселения в 2022 году.

     Администрация  Быковского городского поселения проводила свою работу в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  а также Устава муниципального образования.

     Приоритетным направлениями в работе администрации Быковского городского поселения является создание благоприятных условий проживания на территории муниципального образования, повышения качества жизни людей, рост благосостояния, стабильной работе предприятий и организаций, создание новых рабочих мест и многие другие вопросы, входящие в состав полномочий Быковского городского поселения.

     Администрация Быковского городского поселения работала на основе разработанных целевых программах развития жилищно-коммунального хозяйства, строительства социального жилья, ремонт дорог с твердым покрытием, выполнения жилищной программы «Молодая семья», развитию малого предпринимательства, и других вопросов, которые являются составной частью целевых программ администрации Волгоградской области в части софинансирования расходов и сегодня мы можем с удовлетворением сказать, что в 2022 году выполнены основные мероприятия социально-экономического развития, запланированные и утвержденные Быковской городской Думой.

     Вместе с тем, особенностью проведения комплекса работ в 2022 году было связано с большим ограничением принятыми  органами власти в период пандемии короновируса, что отрицательно сказалось на выполнение ряда вопросов социально-экономического развития, прежде всего на бюджет поселения.  

      Численность населения на 1 января 2023 года составляет 7546 чел., в том числе мужское население – 3594 чел., женское 3952 чел. Из них детей 1748 чел, взрослое население 5693 в т.ч. пенсионеры 1700 чел.

      В течении 2022 года число родившихся составило 43, умерших – 98 человек.

     К сожалению демографическая ситуация характеризуется сокращением численности населения в силу его естественной убыли и миграционных процессов.

     Существует проблема безработицы, поэтому создание новых рабочих мест является одной из основных задач в работе городской администрации.
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СФЕРА

     Основными направлениями в сфере бюджетной и налоговой политики Администрации Быковского городского поселения в 2022 году были:

1. укрепление и развитие финансового и налогового потенциала городского поселения;

2. укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений, полное и качественное предоставление услуг;

3. обеспечение занятости населения.

     Местное самоуправление на уровне поселения может эффективно развиваться только при укреплении его финансовой основы, вместе с тем на практике органы местного самоуправления поселения фактически работают, исходя из реальных возможностей, которые, к сожалению, не всегда совпадают с требованиями федерального законодательства о местном самоуправлении, опираясь на выполнение одной задачи – сохранения социальной стабильности и недопущения социальной напряженности.

     Консолидированный бюджет Быковского городского поселения на 2022 год был утвержден по доходам в сумме 69 705,8 тыс. руб., фактическое исполнение составило 67 881,3 тыс. руб. или  97,4 %.

	
	План на 2022 год (тыс. руб)
	Фактическое исполнение за 2022 год.

	Собственные доходы
	44 611,1
	42 786,6
	97,4 %

	Дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности
	10 036,0
	10 036,0
	100 %

	Субсидии бюджетам городских поселений на реализацию федеральных программ
	2 521,1
	2 521,1
	100 %

	Прочие субсидии бюджетам поселений
	11 894,8
	11 894,8
	100 %

	Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета
	620,4
	620,4
	100 %

	Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ
	22,4
	22,4
	100 %


Администрацией Быковского городского поселения проводилась активная работа по пополнению собственной доходной базы, оптимизации расходов и привлечению средств вышестоящих бюджетов в рамках софинансирования федеральных и областных программ.

     Необходимо отметить, что основным бюджетообразующим налогом в бюджете поселения является налог на доходы физических лиц,  исполнение в 2022 году составило 31 439,2 тыс. руб. при плане 30 228,2 тыс. руб. или 104,00 %
     Поступление налогов на товары (работы и услуги) составили 115,2 %, при плане 4719,8 тыс. руб.  фактически выполнено на 5438,4 тыс. руб. 
     По налогу по имуществу в 2022 году в бюджет поселения поступило 1627,5тыс. руб. при плане 3578,0 тыс. руб. или 45,5,0 %.

     Доля собственных доходов в бюджете городского поселения в 2022 году составила 62,4 %,  рост собственных доходов по сравнению с 2021 годом, составляет 1296,3 тыс. руб. или 103,3 %.

     Расходная часть бюджета городского поселения исполнена в общей сумме 69 652,4 тыс. руб. при плане 71 616,9 тыс. руб. или на 97,3 %.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ  ХОЗЯЙСТВО

     В течение 2022 года администрацией городского поселения проводилась определенная работа в сфере жилищно-коммунального хозяйства, направленная на повышение качества предоставляемых услуг населению, их стабильную поставку проведение мероприятий по модернизации и обновлению основных фондов.

     В 2022 году на территории городского поселения проводились работы по реализации закона № 174-ОД «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных в Волгоградской области». 

     В 2022 году по заказу регионального оператора начат капитальный ремонт жилого дома по ул. Ленина, д. 2 «Б»  и ул. Куйбышева 4. Срок окончания ремонта первый квартал 2023г.

     С  2022 года на территории Быковского городского поселения работает МАУ КХ «Быково», осуществляющее услуги населению широким спектром коммунальных услуг, прежде всего водоснабжением и водоотведением, надо признать, что услуги предоставлялись стабильно, без серьезных срывов, своевременно устранялись аварийные ситуации, несмотря на крайнюю изношенность сетей.

     В 2022 году МАУ КХ «Быково» (директор Солодовников И.И.) оказано населению р.п. Быково на общую сумму 11 018,94 тыс. рублей, в т.ч.

- водоснабжение – 9023,22 тыс.руб.;

- водоотведение – 807,36 т.руб.; 

- вывоз жидких бытовых отходов – 771,28 т.руб.;

- техническое водоснабжение – 417,07 т.руб.

     В 2022 году на выполнение муниципального задания было получено 14 158,8 т.руб., на которые были выполнены следующие работы: 

  - Замена питьевого водопровода диаметром 225 мм 500 метров (359,5 тыс.рублей местного бюджета).

   - Ремонт КНС 2 с заменой погружного насоса, кабеля и трубы подъема - (594,7 тыс.рублей местного бюджета).

   - Ремонт артезианской скважины по адресу: квартал Д -  с заменой обсадной , водоподъемной трубы, заменой насоса, частотного преобразователя- ( 1 717,8тыс.рублей местного бюджета)

  - Ремонт артезианской скважины по адресу: ул. Воровского -  с заменой погружного насоса, погружного кабеля, частотного преобразователя- ( 1 043,8 тыс.рублей местного бюджета)

    - Ремонт артезианской скважины по адресу: квартал 5/2 -  с заменой погружного  насоса, водоподъемной трубы, частотного преобразователя- ( 845,2 тыс.рублей местного бюджета)

   - Ремонт артезианской скважины по адресу: ул. Шевченко -  с заменой погружного насоса, электрокабеля,  частотного преобразователя- ( 857,1 тыс.рублей местного бюджета)

  -  Ремонт артезианской скважины по адресу: Комсомольская 80-  с заменой погружного насоса, водоподъемной трубы  и промывкой фильтров, - ( 669,6 тыс.рублей местного бюджета)

   -  Ремонт артезианской скважины по адресу: квартал 14/3 -  с заменой погружного насоса, водоподъемной трубы  и промывкой фильтров, частотного преобразователя- ( 641,9 тыс.рублей местного бюджета)

    - Ремонт артезианской скважины по адресу: Солянка -  с заменой погружного насоса, водоподъемной трубы  и промывкой фильтров, частотного преобразователя- ( 607,4 тыс.рублей местного бюджета)

    - Ремонт артезианской скважины по адресу: ул. Щербакова 15 -  с заменой погружного насоса, водоподъемной трубы  и промывкой фильтров, частотного преобразователя- ( 489,7 тыс.рублей местного бюджета).

    В течение года устранено 54 аварий питьевого водопровода, из них 18 с отключением подачи питьевой воды; устранено 46 аварии-порывов технического водопровода, устранено 2 аварии канализационного водопровода, произведена замена 10-ми глубинных насосов на скважинах Быковского городского поселения.

     В 2022 году МАУ КХ «Быково» было выполнено платных услуг на сумму – 11 224,6 т.руб.

     С 2022 года Администрация Быковского городского поселения участвует в  федеральной программе «Чистая вода», в части подготовки технической документации  изготовлена ПСД. Общая сумма ПСД 5 700 т.руб., где  - 4 560 – средства областного бюджета, 1 140 т.рублей бюджет городского поселения. В начале 2023 года проведен конкурс по определению подрядчика для выполнения работ по проекту «Чистая вода». Идет подготовка к заключению контракта с подрядчиком на сумму 300 625,5 тыс.рублей. Объём федерального софинансирования составляет 99,8%. Срок завершения работ ноябрь 2024 года.

     Все запланированные мероприятия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Быковского городского поселения к работе в весенне-зимний период 2022-2023 года выполнены в соответствии с установленными сроками.

      Вывоз ТКО региональным оператором осуществляется согласно утвержденному графику.
ДОРОЖНОЕ  ХОЗЯЙСТВО

    Наличие дорог с твердым покрытием является одним из основных критериев развития территории. Улично-дорожная сеть, в границах поселения решена с учетом внешних и внутренних грузопотоков, противопожарного обслуживания и организации пешеходного движения.

     В настоящее время значительная часть дорог с твердым покрытием в поселении  требуют капитального ремонта, а дороги с грунтовым покрытием щебенения.

     Несмотря на дефицит бюджета 2022 года в части дорожной деятельности Администрация Быковского городского поселения провела определенную работу в том числе:

- ямочный ремонт дорог в р.п. Быково и восстановление асфальтового покрытия по ул. Горького  – 5 478,2 тыс.рублей.

     Положительная работа проведена в 2022 году по содержанию дорог на территории городского поселения МБУ «Благоустройство» в т.числе:

- установлено 35 дорожных знака;

- произведена разметка проезжей части – 1377,6 кв.м.;

- очистка улиц и дорог от снега;

- посыпка дорог пескосолянной смесью – 903 959 кв.м.;

- обработка дорог жидким противогололедным материалом (бишофит) – 980 000 кв.м.;

- планировка грунтовых дорог – 66 000 кв.м.;

- очистка тротуаров вручную от снега и льда – 10 000 кв.м. и многое другое.
Сегодня пользуясь поводом широкой аудиторией мне хочется более подробно остановиться на проблеме ремонта и содержания дорог в р.п. Быково в ближайшие три года. В настоящее время их 70 км дорог в городском поселении, дороги с грунтовым покрытием составляют 6,7 км или около 10% от общего количества дорог. Дождливое лето и осень 2022 года сделало эти дороги непроезжими, что породило массу нареканий населения, там проживающего, в администрацию поступило в январе-феврале 10 заявлений с просьбой отремонтировать данные участки дорог.
Поэтому администрацией г7ородского поселения совместно с городской Думой принята целевая программа на 2023-2025 годы по щебенению дорог с грунтовым покрытием р.п. Быково с учетом реальных возможностей городского бюджета 1,5-2 км. дорог в год, при обязательном выполнении комплекса работ по ямочному ремонту дорог, разметки, установки знаков, уличного содержания.

Администрация Быковского городского поселения участвует в областной целевой программе «Комплексное развитие сельских территорий» в части ремонта дорог с твердым покрытием на 2024 год. С 2023 года запланирован капитальный ремонт дороги по ул. Ленина.
УЛИЧНОЕ  ОСВЕЩЕНИЕ

     За 2022 год администрацией городского поселения совместно с участком коммунальных электросетей АО «Волгоградоблэнерго» (Жутов П.А.), проведена значительная работа по повышению уровня энергоэффективности существующих сетей уличного освещения, повышения уровня контроля и надежности эл.линий уличного освещения.

     В 2022 году проведены ремонтно-восстановительные  работы уличного освещения в р.п. Быково протяженностью 3,5 км по улицам: Урицкого, Сиротина, Октябрьской, Московской, Горького, Быковской – на сумму 639,4 тыс. рублей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

     Основными целями деятельности МБУ «Благоустройство» является проведение комплекса работ по содержанию объектов внешнего благоустройства, организация озеленения, текущее содержание улично-дорожной сети, содержание памятников истории и культуры, кладбищ расположенных на территории  Быковского городского поселения.

     На 2021 год МБУ «Благоустройство» профинансировано на выполнение муниципального задания в сумме 16974,0 тыс.руб. из них:

- на благоустройство – 13 691 тыс.руб.;

- на благоустройство иные цели – 555,6 тыс. руб.;

- на содержание дорог – 2 727 тыс.руб.

          Выделенные средства израсходованы на следующие цели:

- расходы на оплату труда с начислениями – 11584,9 тыс.руб.;

- приобретены основные средства – 152,3 тыс.руб.;

     Все работы по благоустройству и содержанию дорог в Быковском городском поселении проводились согласно муниципального задания.

     Для выполнения данного вида работ были приобретены строительные и хозяйственные материалы в том числе: ГСМ на сумму 1 218,4 тыс.руб., дорожную краску – 234,3 тыс.руб., соль и песок на сумму – 706,4 тыс.руб., раствор магния хлористого (бишофит) для содержания дорог – 262,9 тыс.руб.

     С июня 2022 года учреждением введены платные услуги на эксплуатацию автотранспорта и мототехники для уборки и погрузки мусора, веток для организаций  и физических лиц на территории р.п. Быково.

     Поступившие средства от платных услуг в сумме – 158,8 тыс.руб. израсходованы для приобретения зап.частей к технике, водораздатчика и на изготовление артобъекта  для  новогоднего украшения центральной площади р.п. Быково.

     В рамках исполнения муниципального задания, кроме содержания дорог, выполнены следующие мероприятия:                                                  

Озеленение территории:

- подготовка посадочных мест и посадка деревьев – 20 шт.;

- ручная побелка деревьев – 1 060 шт.;

- выкашивание газонов в парках – 315 000 кв.м.;
- валка деревьев в городских условиях (вяз, тополь) с диаметром более 300мм – 25 шт.; и многое другое.

     Выполнены значительные объемы работ по текущему содержанию территории центральных парков, центральной площади р.п. Быково, текущему содержанию пляжа, ликвидации несанкционированных свалок на территории городского поселения, текущее содержание площадки временного хранения ТБО, содержанию территории кладбища р.п. Быково и др. работы.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ   ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

          Актуальной проблемой на текущий момент времени является проблема эффективности использовании земель сельскохозяйственного назначения и за последние несколько лет, данная проблема возросла и поэтому одной из приоритетных задач администрации Быковского городского поселения, является работа по повышению эффективности использовании земель с/х назначения.

На территории Быковского городского поселения земли сельскохозяйственного назначения расположены в границах двух кадастровых кварталов 34:02:020001 и 34:02:020007, общая площадь земель сельскохозяйственного назначения на территории Быковского городского поселения составляет: 7232,04 га, из них сельскохозяйственных угодий 7099,32 га, в том числе пашни – 6169,92, из них орошаемых земель – 2960,43 га, пастбища – 909,4 и многолетние насаждения – 20 га.

В соответствии с данными  Агропортала в собственности граждан находится1781,0 га земель сельскохозяйственного назначения. в неразграниченной государственной и муниципальной собственности – 5451,04 га. Общей площадью - 1474,87 га, находятся в оперативном управлении Комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области (бывшие земельные участки Быковского совхоза - техникума). 
     В 2022 году проводилась работа по использованию муниципального имущества, в том числе земельных участков сельскохозяйственного назначения. Заключено - 14 договоров аренды земельных участков, общей площадью 673,3га на общую сумму:904,0 тыс. рублей, из них - 10договоров аренды на земли сельскохозяйственного назначения, общей площадью 670,8 га, на общую сумму: 745,0 тыс. рублей.

          В 2022г. заключено 12 договоров купли продажи земельных участков из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства, производства и хранения с/х продукции общей площадью 10825,0 кв.м. на сумму 69,3тыс.руб.

            В 2022г. от граждан поступило 732 заявления о выдаче выписок из похозяйственных книг для оформления социальных выплат.

Исполнено за истекший период по заявлениям граждан и юридических лиц следующих муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами:

-в сфере земельных отношений (предоставление земельных участков в аренду, собственность, установка границ и уточнение, и др.) в кол-ве 204 услуги;

- в сфере градостроительства – 3 муниципальные услуги.
С положительной стороны необходимо отметить, сто сельхозтоваропроизводителями, крестьянско-фермерскими хозяйствами, работающими на территории Быковского городского поселения становится положительной тенденцией внедрение в производство современной технологии, производство продуктивных сортов, соблюдение севооборотов, расширение поливных площадей, грамотное применение минеральных удобрений и другие факторы, среди них ООО «Торговый Дом Гулливер», глава КФХ Куршумов И.Ч., глава КФХ Писаренко А.М., ИП Хон К.Д. , глава КФХ Фойзиев Э. Средняя урожайность по культурам составила зерновые - 945 га – 35 ц/га; горчица – 110 га средняя урожайность – 157 ц/га; подсолнечник – 100 га средняя урожайность – 27 ц/га; картофель – 39 га средняя урожайность – 250 ц/га; овощи – 165 га средняя урожайность – 420 ц/га.

Сельхозтоваропроизводители Быковского городского поселения в 2022 году получили субсидии от государства в части возмещения затрат:

-  возмещение в части затрат на 1 га посевной площади с/х культуры – 7315 тыс.рублей;

- возмещение затрат за произведенное и реализованное зерно – 3240 тыс.рублей;

- возмещение затрат на 1 гектар посевной площади с/х культур на которую внесены минеральные удобрения – 1759 тыс.рублей;

- возмещение затрат по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в с/х (саранча) – 886 тыс.рублей;

- возмещение с/х товаропроизводителям затрат на гидротехнические мероприятия – 5955 тыс.рублей.

Итого за 2022 год – 19 448 тыс.рублей.

СОЦИАЛЬНАЯ  ПОЛИТИКА
    По программе «Улучшения жилищных условий молодых семей на территории Быковского городского поселения» из бюджета поселения 2021 года были выделены средства по софинансированию программы на приобретение жилья молодым семьям в сумме 521,7 тыс.рублей, с учетом дотации федерального и областного бюджета общая сумма бюджетных средств по данному вопросу составила 2 521,2 тыс. рублей, 5 молодых семей улучшили свои жилищные условия.
ВОИНСКИЙ  УЧЕТ
     При администрации Быковского городского поселения осуществляет работу военно-учетный стол Военного комиссариата Николаевского и Быковского районов Волгоградской области, работу ведут два освобожденных специалиста.

     Всего на первичном воинском учете по Быковскому городскому поселению состоит 2 114 человек военнообязанных, в их число входит призывники – 65 человек, офицеры и граждане, пребывающие в запасе.

     В течение 2022 года, поводилась постановка граждан на первичный воинский учет, а также снятие с учета.

        Выдавались мобилизационные предписания на граждан, пребывающих в запасе, призванных  на СВО  в количестве 31.

     Проводились занятия с военно-учетными работниками по изучению нормативно-правовых актов по организации и ведению воинского учета и бронирования.

     Проводилась организация оповещения и отправка призывников в военный сборный пункт военного комиссариата области.

     В течении года были проведены проверки организаций, расположенных на территории Быковского городского поселения, по ведению воинского учета и бронирования, совместно с представителем Администрации Быковского муниципального района.

ОКАЗАНИЕ  ПОМОЩИ  ВОЕННОСЛУЖАЩИМ  

СВО  ЗА  2022  ГОД

     Администрацией Быковского городского поселения совместно с жителями рабочего поселка, предпринимателями в течение 2022 года проводилась работа по оказанию помощи военнослужащим – участникам СВО. В ноябре 2022 года в рамках собранных средств были приобретены и переданы военнослужащим: обувь, одежда, термобелье, пауэрбанки для подзарядки, фонарики, продовольствие на общую сумму – 125 тыс.рублей, данная работа продолжается и в настоящее время, так 23 февраля 2023 года в зону СВО было отправлено оборудование, материалы на сумму – 24 тыс.рублей.
Администрацией проводится работа по оказанию помощи семьям военнослужащим по различным направлениям, прежде всего в коммунальной и бытовой сфере в том числе ремонт водопровода, отопления, водоотведения и других услуг, консультации различного характера.

Вся помощь оказывается безвозмездно.

ОБРАЩЕНИЯ  ГРАЖДАН

     Прием граждан по письменным заявлениям и обращениям производится в общем отделе администрации Быковского городского поселения, по устным обращениям ведется регистрация и прием согласно утвержденного графика приема граждан.

      В администрации Быковского городского поселения работа с обращениями граждан ведется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ».

    Муниципальные услуги оказываются в соответствии с утвержденными регламентами, разработанными на основании Федерального закона ФЗ № 210 от 06.10.2010 года «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

     Все поступившие, зарегистрированные заявления, обращения граждан проходят ежемесячно регистрацию на основании которых формируется отчет на портале ССТУ РФ.

     Администрация, получившая обращение граждан, рассматривает их в сроки согласно законодательства, определяет исполнителей, характер действия и сроки исполнения. По результатам рассмотрения обращений заявителю оказывается правовая помощь, дается разъяснение законодательства.

     В 2022 году в администрацию городского поселения поступило 298 заявлений из них 77 заявлений, обращений граждан общего характера, и 221 заявление по предоставлению административных услуг.

     Анализ рассмотренных обращений показывает, что основная часть заявлений связаны с оказанием услуг по земельным и имущественным вопросам, согласно утвержденным регламентам муниципальных услуг, также заявлений на оказание услуг по жилищным вопросам, согласно утвержденным административным регламентам, остальные заявления общего характера, в том числе: 

- по вопросам ремонта дорог – 14, уличного освещения - 13, благоустройства поселения - 10, земельные вопросы – 10, ремонт и благоустройство в МКД – 7, отлов бродячих собак – 7, обеспечение жильем – 6, обследование жилого помещения – 4, заявления личного характера -3, водоснабжения – 2, оказания материальной помощи – 1.    

Основное количество обращений, заявлений граждан выполнены, а решения вопросов требующих значительных  финансовых затрат поставлены на контроль и будут учтены в перспективном планировании.

    Все обращения рассматриваются в установленные законодательством сроки. При необходимости в исключительных случаях, а также в случае направления запроса в другой государственный орган, орган местного самоуправления, должностному лицу, срок рассмотрения может быть продлен не более чем на 30 дней, о чем своевременно уведомляется гражданин, направивший обращение.

      За отчетный период наблюдается рост обращений, касающихся вопросов по ремонту дорог, освещения улиц, благоустройства поселения и земельных правоотношений.

     В 2022 году от граждан поступило 732 заявления о выдаче выписок из похозяйственных книг для оформления выплат социальных пособий.

     Исполнено за истекший период по заявлениям граждан и юридических лиц следующих муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами:

- в сфере земельных отношений (предоставления земельных участков в аренду, собственность, установка границ и уточнение, и другие) в количестве 204 услуг:

- в сфере градостроительства – 2 услуги;

- по вопросам постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма и программе «Улучшения жилищных условий», Молодая семья»  - 17 обращений

Все обращения рассмотрены и даны ответы в пределах полномочий Быковского городского поселения.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ  КОМИССИЯ

В 2022 году работа территориальной административной комиссией Быковского городского поселения  осуществлялась в соответствии с законом Волгоградской области от 02 декабря 2008 года №1789-ОД «Об административных комиссиях», Положением о территориальной административной комиссии Быковского муниципального района, утвержденного Постановлением Волгоградской областной административной комиссии от 26 марта 2009 года № 4-98\09-34.

В целях реализации задач, которые поставлены перед территориально административной комиссией Быковского городского поселения, таких как:

- защита прав и законных интересов граждан и юридических лиц,

- предупреждение административных правонарушений,

- правового просвещения населения по вопросам защиты прав и свобод человека и гражданина, обеспечения законности, общественной нравственности, общественного порядка и общественной безопасности, а также по вопросам административного законодательства,

- всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений,

проведена следующая профилактическая информационно-разъяснительной работы среди населения:

-  проведено 42 рейда 

- выписано 88 уведомлений предупредительного характера для устранения, выявленных в ходе рейдов нарушений

- проведено 77 бесед частного характера.
В районной газете «Коммунар» в 1 и 2 полугодиях размещена информация о соблюдении Правил благоустройства Быковского городского поселения. 

В большинстве случаев граждане добросовестно относятся к рекомендациям и устраняют нарушения. К злостным нарушителям применяются меры административного воздействия.

За отчетный период административной комиссией городского поселения проведено 31 заседание, на которых рассмотрен 41 административный материал. 

По результатам рассмотрения вынесено 31 постановление:

- о назначении административных наказаний в виде: 

- предупреждения – 14 шт;

- штрафа – 17 шт.

Общая сумма наложенных штрафов составила -  43 500 рублей. 

Оплачено штрафов 15 шт.  - на сумму 38500 рублей.

Быковским районным судом отменен 1 штраф на сумму 2000 рублей. 

1 штраф – на сумму 3000 руб. передан в Службу судебных приставов по Быковскому району для принудительного взыскания штрафа.

За несвоевременную оплату штрафа (ст.20.25 ч.1 КоАП РФ) составлено 2 протокола, материалы переданы Быковский мировой суд.

По результатам рассмотрения вынесено 10 определений:

 - об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении в связи с отсутствием состава административного правонарушения (не установлен субъект) – 9 дел.

- о передаче дела об административном правонарушении на рассмотрение по подведомственности – 1 дело.

На заседаниях административной комиссии городского поселения рассматривались дела об административных правонарушениях по статьям:

- Нарушение тишины и покоя граждан – 12 
- Нарушение правил благоустройства территорий поселений - 6
- Осуществление торговли, организация общественного питания, предоставление бытовых услуг вне специально отведенных для этого местах - 6

- Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах – 6
- Несанкционированное открытие или закрытие запорно-регулирующих устройств на трубопроводах горячей, холодной воды и канализации – 1.
Со стороны территориальной административной комиссии Быковского муниципального района работа территориальной административной комиссии Быковского городского поселения отмечена с положительной стороны. 

ТОРГОВОЕ  И  БЫТОВОЕ  ОБСЛУЖИВАНИЕ

     На территории Быковского городского поселения работает более 123 объектов торговли, в том числе 11 сетевых торговых точек, принадлежащие ЗАО «Тандер», ООО «Тамерлан», ООО «Агроторг», ООО «Альбион-2002», ООО «Волжсторг», ООО «Бета-М»,  11 объектов общественного питания, 57 объектов бытового обслуживания.

     В перспективе определяющим фактором развития розничной торговли и общественного питания будет увеличение реальных доходов населения.

     Развитие бытового обслуживания – это создание возможности для населения решать бытовые вопросы, это создание новых рабочих мест и повышение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

     Бытовым обслуживанием в р.п. Быково занимается МУП «Виктория», а также 35 индивидуальных предпринимателей осуществляющих весь спектр бытовых услуг таких, как пошив и ремонт одежды, ремонт обуви, ремонт бытовой техники, парикмахерские услуги, услуги по перевозке граждан, услуги педикюра и маникюра.

     На 1 января 2022 года было 110 стационарных торговых объектах площадью 6378,0  кв.м.

     В 2022 году открыли 5 торговых точек площадью 204,0 кв.м.

     На 1 января 2023 года стало 115 площадью 6582,0 кв.м.

     Открыли: ИП «Радченко» - 20 кв. м., ИП «Гречухин» - 96 кв. м., ИП Содовников – 18 кв. м., ИП Асланов Искандер Камил Оглы – 47 кв. м., ООО «Волгоград продукты» - 23 кв. м. 

     На 1 января 2022 года было 8 аптек – 257,3 кв.м., в течение 2022 года закрылся аптечный пункт ООО «Розничная фармацевтическая компания (аптека № 1)» - 23 кв.м. Таким образом по состоянию на 1 января 2023 года на территории поселения работают 7 аптечных пунктов площадью 234,3 кв.м.

     На территории Быково  периодически  проводятся специализированные продовольственные ярмарки ПО «Колос», организация ярмарок дает возможность местным жителям и индивидуальным предпринимателям реализовывать свою продукцию, а населению обеспечивать себя необходимым товаром.

КУЛЬТУРА

     В связи с передачей Центра культуры и досуга из городского поселения Быковского района в Быковский муниципальный район, создан методический отдел, который пополнился квалифицированными специалистами из 8-ми человек. Все работники Центра культуры и досуга, а также самодеятельные артисты осуществляют работу сплоченным коллективом, ставя своей целью проведение массовых мероприятий на высоком уровне.

     2022 год был насыщен мероприятиями различной тематики, а также проводились мероприятия онлайн-формата. В сети интернет постоянно выкладывались материалы мероприятий, проведенных ЦКД с очным присутствием зрителей, либо записи новых концертных программ, записанные без присутствия зрителей. Вокалисты и танцоры участвовали в различных онлайн-конкурсах.

     В связи с приобретением в з0рительный зал ЦКД необходимого оборудования для кинопоказа,  ЦКД   продолжает радовать быковчан новинками киномотографии. Так что на летних каникулах подростки и   молодежь смогут прийти в местный кинотеатр и посмотреть фильм или мультфильм. 
     В 2022 году в Центре культуры и досуга проходило мероприятие и подтверждении/присвоении почетного звания «народный самодеятельный коллектив», «образцовый художественный коллектив» на новый очередной срок  9-ти коллективам самодеятельного творчества Быковского  муниципального района. Данное мероприятие очень волнительное и важное событие для каждого коллектива. Аттестационная комиссия из 4-х человек подвила итоги работы коллективов, а также каждый член комиссии донес до коллективов свои небольшие замечания, ну и конечно же, свои восхищения. Звания народный самодеятельный коллектив подтвердили 5 коллективов Быковского района, звание образцовый художественный коллектив подтвердил 1 коллектив.

     При  Центре культуры и досуга работают семь коллективов имеющих звание «Образцовый» и «Народный»:

 1. Ансамбль русских народных инструментов «Волжские напевы», год издания – 1971, количество участников – 8 человек, руководитель -  Азранина Галина Михайловна.

2. Самодеятельный фольклорный ансамбль казачьей песни «Разгуляй», год создания 1993, количество участников – 6 человек, руководитель Протасова Мария Викторовна.

3. Самодеятельный вокальный ансамбль русской песни «Узоры» - 14984 год создания, количество участников – 5 человек, руководитель Апольская Елена Александровна.

4. Самодеятельный театральный коллектив «Смешные люди», год создания – 1999, количество участников – 15 человек, руководитель Луконин Игорь Васильевич.

5. Самодеятельный ансамбль русской и авторской песни «Верность», год создания – 2005, количество участников – 5 человек, руководитель Кравцова Светлана Александровна.

6. Самодеятельный детский ансамбль «Нота», год создания – 1998, количество участников – 10, руководитель Пименова Валентина Александровна.

7. Самодеятельный детский театр моды «Плетеница», год создания – 1997, количество участников – 16 человек,  руководитель Выприцкая Татьяна Викторовна.

     Мероприятия по героико-патриотическому воспитанию граждан:

- количество проведенных мероприятий в 2022 году – 27,

- количество участников и зрителей – 4116 человек.

     С заботой к пожилым людям, пенсионерам и инвалидам относятся специалисты ЦКД, которые всячески стараются разнообразить их досуг.

     Традиционным стало проведение елок для детей-инвалидов, сирот, детей из многодетных семей, выступления детской самодеятельности в Центре социальной реабилитации для несовершеннолетних в р.п. Быково.

     Люди пожилого возраста с удовольствием приходят на все мероприятия проводимые Центром культуры и досуга.

     Пенсионеры клуба «Ветеран» частые гости  нашего учреждения. Здесь они за чашкой чая отмечают свои дни рождения, традиционные праздники (Масленица, Троица, Новый год, обмениваются рецептами новых блюд, обсуждают телевизионные передачи, поют любимые песни).

     Несмотря на устоявшийся уклад работы, отточенный за долгие годы, творческий коллектив Центра культуры и досуга пытается использовать новые формы и методы в своей деятельности.

     Все чаше проходят акции-концерты, квест игры, концертно-конкурсные программы, мероприятия, которые включают в себя различные формы проведения. Среди населения набирают популярность проходящие летние  на открытом воздухе развлекательные программы и дискотеки для детей и молодежи.

     В 2022 году ЦКД успешно реализовал федеральную программу Пушкинская карта. За год проведено 6 мероприятий направленных на воспитание и обучение учащихся и студентов, все мероприятия проходившие в 2022 году были посвящены Году культурного наследия народов России и 80-летию Сталинградской битвы.
СПОРТ

    На территории Быковского городского поселения в результате передачи полномочий с апреля 2021 года на уровень Быковского муниципального района Спортивно-досуговый центр «Прометей» вошел со своей базой в МКУ «Спортивная школа» (директор Казакова Ю.В.)

     В течение 2022 года МКУ «Спортивная школа» проведено 76 соревнований с общим количеством 1790 человек, по различным видам спорта совместно со многими учреждениями как городского поселения (БСШ № 1 и БСШ № 3) так и района.

     При МКУ «Спортивная школа» работают спортивные секции по футболу, баскетболу и теннису, в которых занимаются жители нашего поселения различной возрастной категории, многие из участников участвуют в соревнованиях как районного, так и областного уровня.

     Остается очень востребованной среди женщин секция по фитнесу, оснащенная необходимым инвентарем, где здоровьем занимаются более 60 представителей прекрасной половины человечества.

     При МКУ «Спортивная школа» работают кружки, библиотека «Семейное чтение», клуб любителей шахмат «Белая ладья».

     Некоторые коллективы в результате многолетней, плодотворной работы зарекомендовали себя с лучшей стороны, пользуются заслуженным авторитетом. 

     Достойно в 2022 году выступили коллективы тяжелоатлетов под руководством заслуженного тренера Жукова В.Н., которые вышли победителями областных соревнований. Коллектив секции карате и киошункай тренер Сычев Г. вышли победителями и призерами областных соревнований. Призерами областных соревнований стали волейболисты Быково (тренер Казаков А.С.)

     После многолетнего перерыва в 2022 году футбольный клуб «Колос» участвовал в первенстве Волгоградской области по футболу. Стали традиционными соревнования по волейболу посвященные памятным датам  и многое другое.

     Уверен, что с завершением строительства Физкультурно-оздоровительного комплекса в райцентре получит новый позитивный импульс.

РАБОТА  С  ОБЩЕСТВЕННЫМИ  ОРГАНИЗАЦИЯМИ

     Администрация Быковского городского поселения значительное внимание уделяла работе с общественными организациями, работающими на территории р.п. Быково. Это городская общественная организация ветеранов войны, труда, правоохранительных органов (председатель Кулькина Н.И.), городское казачье общество «Троицкое» (Доронин П.П.), ветеранской организацией воинов-афганцев (Князев А.В.), ветеранской организацией ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС (Худенко В.А.).

     В 2022 году были проведены все запланированные мероприятия, отмечены люди, внесшие свой значительный вклад в развитие райцентра, почетные жители, ветераны, отмеченные юбилейными датами рождения и многое другое.

     В связи с этим хочется поблагодарить за их вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения, общественной жизни поселения,  участие в охране общественного порядка, во всех проводимых на территории поселения мероприятиях
Уважаемые  коллеги, дорогие земляки!

     Не менее важные и ответственные задачи предстоит решать администрации городского поселения совместно с депутатами городской Думы и в нынешнем 2023 году.

     Мы продолжим работу по выполнению целевых муниципальных программ и ведомственных целевых программ. Они важны и жизненно необходимы для дальнейшего развития: это развитие сельского хозяйства, поддержка малого и среднего предпринимательства, созданию новых рабочих мест, проведению социальной политики, развитие культуры, физкультуры и спорта, молодежной политики, энергоэффективности, пожаробезопасности, профилактики правонарушения и решению многих других вопросов, направленных на решение основной задачи – сохранения социальной стабильности и повышению уровня жизни жителей поселения.

     Если конкретизировать направления деятельности администрации городского поселения, то они утверждены в мероприятиях социально-экономического развития поселения на 2023 год , среди них например:

- начать работы в рамках целевой программы «Реконструкция системы водоснабжения р.п. Быково»;

1. Заключение  контракта  и выполнение работ в рамках реализации федерального проекта "Чистая вода" национального проекта "Экология" на сумму 300 625,5 тыс.рублей (сроки исполнения работ 2023г – 2024г.): 300 324,8 тыс. рублей областной бюджет, 300,7 тыс.рублей местный бюджет.

2. Проведение   ремонтно- восстановительных уличного освещения в р.п. Быково.

3. Проведение дорожно-восстановительных работ в райцентре;
4. Проведение ремонта существующих водопроводных сетей, расширение технического водопровода на территории городского поселения
5. Проведения комплекса работ по  благоустройству р.п. Быково.
6. Продолжение осуществления основного мероприятия подпрограммы «Молодой семье – доступное жилье» гос.программы Волгоградской области  «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей Волгоградской области» на территории р.п. Быково и многое другое.
Задачи ответственные, сложные, требующие полной отдачи от всех в них участвующих, но я убежден, что они достижимы если все будут работать совместно, помогая друг другу видя общую цель.
     Спасибо за внимание!
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