ИНФОРМАЦИЯ

о работе Администрации  Быковского городского поселения по выполнению программы социально-экономического развития Быковского городского поселения в 2021 году.

Уважаемые  товарищи!

     Разрешите мне проинформировать Вас о ходе реализации мероприятий социально-экономического на территории Быковского городского поселения в 2021 году.

     Администрация  Быковского городского поселения проводила свою работу в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  а также Устава муниципального образования.

     Приоритетным направлениями в работе администрации Быковского городского поселения является создание благоприятных условий проживания на территории муниципального образования, повышения качества жизни людей, рост благосостояния, стабильной работе предприятий и организаций, создание новых рабочих мест и многие другие вопросы, входящие в состав полномочий Быковского городского поселения.

     Администрация Быковского городского поселения работала на основе разработанных целевых программах развития жилищно-коммунального хозяйства, строительства социального жилья, ремонт дорог с твердым покрытием, выполнения жилищной программы «Молодая семья», развитию малого предпринимательства, и других вопросов, которые являются составной частью целевых программ администрации Волгоградской области в части софинансирования расходов и сегодня мы можем с удовлетворением сказать, что в 2021 году выполнены основные мероприятия социально-экономического развития, запланированные и утвержденные Быковской городской Думой.

     Вместе с тем, особенностью проведения комплекса работ в 2021 году было связано с большим ограничением принятыми  органами власти в период пандемии короновируса, что отрицательно сказалось на выполнение ряда вопросов социально-экономического развития, прежде всего на бюджет поселения.  

    Согласно переписи населения на 1 января 2022 года численность населения Быковского городского поселения составляет 7777 человек, в том числе мужское населения – 3 741 чел., женское – 4 036 чел., детей – 1 917 чел., пенсионеров – 2 338 чел., население многонациональное.

     К сожалению демографическая ситуация характеризуется сокращением численности населения в силу его естественной убыли и миграционных процессов.

     Существует проблема безработицы, поэтому создание новых рабочих мест является одной из основных задач в работе городской администрации.
ФИНАНСОВО-БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА

     Основными направлениями в сфере бюджетной и налоговой политики Администрации Быковского городского поселения в 2021 году были:

1. укрепление и развитие финансового и налогового потенциала городского поселения;

2. укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений, полное и качественное предоставление услуг;

3. обеспечение занятости населения.

     Местное самоуправление на уровне поселения может эффективно развиваться только при укреплении его финансовой основы, вместе с тем на практике органы местного самоуправления поселения фактически работают, исходя из реальных возможностей, которые, к сожалению, не всегда совпадают с требованиями федерального законодательства о местном самоуправлении, опираясь на выполнение одной задачи – сохранения социальной стабильности и недопущения социальной напряженности.

     Консолидированный бюджет Быковского городского поселения на 2021 год был утвержден по доходам в сумме 65 176,7 тыс. руб., фактическое исполнение составило 58 310,0 тыс. руб. или  89,5 %.
	
	План на 2021 год (тыс. руб)
	Фактическое исполнение за 2021 год.

	Собственные доходы
	46024,1
	39159,3
	85,1 %

	Дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности
	9473,0
	9473,0
	100 %

	Субсидии бюджетам городских поселений на реализацию федеральных программ
	2636,1
	2636,1
	100 %

	Прочие субсидии бюджетам поселений
	6442,4
	6440,4
	100 %

	Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета
	572,2
	572,2
	100 %

	Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ
	22,7
	22,7
	100 %


Администрацией Быковского городского поселения проводилась активная работа по пополнению собственной доходной базы, оптимизации расходов и привлечению средств вышестоящих бюджетов в рамках софинансирования федеральных и областных программ.

     Необходимо отметить, что основным бюджетообразующим налогом в бюджете поселения является налог на доходы физических лиц,  исполнение в 2021 году составило 25124,7 тыс. руб. при плане 26536,9 тыс. руб. или 94,7 %
     Поступление налогов на товары (работы и услуги) составили 56,2 %, при плане 9300,3 тыс. руб.  фактически выполнено на 5226,4 тыс. руб. .

     По налогу по имуществу в 2021 году в бюджет поселения поступило 3274,2тыс. руб. при плане 4812,0 тыс. руб. или 68,0 %.

     Доля собственных доходов в бюджете городского поселения в 2021 году составила 67,2 %,  рост собственных доходов по сравнению с 2020 годом, составляет 3850,6 тыс. руб. или 110,9 %.

     Расходная часть бюджета городского поселения исполнена в общей сумме 57274,1 тыс. руб. при плане 66051,7 тыс. руб. или на 86,7 %.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ  ХОЗЯЙСТВО

     В течение 2021 года администрацией городского поселения проводилась определенная работа в сфере жилищно-коммунального хозяйства, направленная на повышение качества предоставляемых услуг населению, их стабильную поставку проведение мероприятий по модернизации и обновлению основных фондов.

     В 2021 году на территории городского поселения проводились работы по реализации закона № 174-ОД «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных в Волгоградской области». 
     В 2021 году по заказу регионального оператора произведен капитальный ремонт жилого дома по ул. Ленина, д. 3 «А» с общим объемом финансирования 4,5 млн. руб.

     С 1 января 2021 года на территории Быковского городского поселения работает МАУ КХ «Быково», осуществляющее услуги населению широким спектром коммунальных услуг, прежде всего водоснабжением и водоотведением, надо признать, что услуги предоставлялись стабильно, без серьезных срывов, своевременно устранялись аварийные ситуации, несмотря на крайнюю изношенность сетей.

     В 2021 году МАУ КХ «Быково» (директор Солодовников И.И.) оказано населению р.п. Быково на общую сумму 16 772 043 тыс. рублей, в т.ч.

- водоснабжение – 10 018 336 т.руб.;

- водоотведение – 961 467 т.руб.; 

- вывоз жидких бытовых отходов – 569 234 т.руб.;

- техническое водоснабжение – 3 509 911 т.руб.

     В 2021 году на выполнение муниципального задания было получено 7 900 000 т.руб., на которые были выполнены следующие работы: 
- замена тех.водопровода на территории стадиона 200 погонных метров на сумму – 1 494 874 руб.

- ремонт (замена) технического водопровода по ул.Первомайской (500 п.м.) на сумму – 1 481 620 руб. 

- ремонт технического водопровода по ул.Мира (150 п.м.) на сумму – 786 000 т.руб.

- ремонт технического водопровода по ул.советской (150 п.м.) – 681 т.руб.

- ремонт питьевого водопровода в пос.Мелиораторов 200п.м. на сумму – 1 152 800 руб.

- ремонт насосной тех.воды из р.Волги на сумму – 294 912 руб.

    В течение года устранено 46 аварий питьевого водопровода, из них 27 с отключением подачи питьевой воды; устранено 32 аварии-порывов технического водопровода, устранено 26 аварий канализационного водопровода, произведена замена 7-ми глубинных насосов на скважинах Быковского городского поселения.

     В 2021 году МАУ КХ «Быково» было выполнено платных услуг на сумму - 3 580 т.руб.

    Администрация Быковского городского поселения участвовала в 2021 году в части подготовки технической документации по программе «Чистая вода», общая сумма проекта 5 700 т.руб., где  - 4 560 – средства областного бюджета, 1 140 т.рублей бюджет городского поселения. Срок исполнения май 2022 года.
     Все запланированные мероприятия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Быковского городского поселения к работе в весенне-зимний период 2021-2022 года выполнены в соответствии с установленными сроками.
      Вывоз ТКО региональным оператором осуществляется согласно утвержденному графику.

ДОРОЖНОЕ  ХОЗЯЙСТВО
    Наличие дорог с твердым покрытием является одним из основных критериев развития территории. Улично-дорожная сеть, в границах поселения решена с учетом внешних и внутренних грузопотоков, противопожарного обслуживания и организации пешеходного движения.
     В настоящее время значительная часть дорог с твердым покрытием в поселении  требуют капитального ремонта, а дороги с грунтовым покрытием щебенения.

     Несмотря на дефицит бюджета 2021 года в части дорожной деятельности Администрация Быковского городского поселения провела определенную работу в том числе:

- проведена работа по проектировании дорог  проектно-сметная документация по ул.Победа – 1 км.; ул.Ленина – 500 метров на сумму 300 т.руб.;

- проведен  ямочный ремонт дорог с твердым покрытием ул.Ленина, Мира, Пушкина и других на сумму – 960 т.руб.

- произведена засыпка щебнем дорог  в р.п. Быково:

-  ул.Советская – 500 метров – 1 300 т.руб. местный бюджет; 

- ул.Дзержинского – 130 метров – 300 т.руб. местный бюджет;
- ул.Первомайская – 150 метров – 200 т.руб. местный бюджет;

- ул.Заготзерно – 200 метров – 180 т.руб. местный бюджет.

     При основном участии в областной программе благоустройства ТОС «Волжанин» (председатель Грянченко С.В.) осуществлено строительство (оборудование) парковки Быковской ЦРБ – 1 млн.руб. в т.числе (600 т.руб. – областной бюджет, 400 т.руб. – местный бюджет).

     Проведено устройство щебеночной дороги по ул.Волжской 560 метров – 1 млн.руб. (600 т.руб. – областной бюджет, 350 т.руб. – местный бюджет).

     Всего в 2021 году защебенено – 1 660 м.дорог.

     Положительная работа проведена в 2021 году по содержанию дорог на территории городского поселения МБУ «Благоустройство» в т.числе:

- установлено 34 дорожных знака;

- произведена разметка проезжей части – 1 211 кв.м.;

- очистка улиц и дорог от снега;

- посыпка дорог пескосолянной смесью – 697 690 кв.м.;

- обработка дорог жидким противогололедным материалом (бишофит) – 635 300 кв.м.;

- планировка грунтовых дорог – 31 000 кв.м.;
- очистка обочин от (наносного) грунта – 190 куб.м.;

- очистка тротуаров вручную от снега и льда – 10 000 кв.м. и многое другое.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

     Основными целями деятельности МБУ «Благоустройство» является проведение комплекса работ по содержанию объектов внешнего благоустройства, организация озеленения, текущее содержание улично-дорожной сети, содержание памятников истории и культуры, кладбищ расположенных на территории  Быковского городского поселения.

     На 2021 год МБУ «Благоустройство» профинансировано на выполнение муниципального задания в сумме 15 540 тыс.руб. из них:

- на благоустройство – 13 608 тыс.руб.;

- на содержание дорог – 1 897 тыс.руб.

     Экономия бюджетных средств от проведения аукционов составила – 359 тыс.руб.
     Выделенные средства израсходованы на следующие цели:

- расходы на оплату труда с начислениями – 10 986 тыс.руб.;

- приобретены основные средства – 63 900 тыс.руб.;

- для благоустройства р.п. Быково приобретены саженцы сосны «Крымской» в количестве 1 200 штук и цветочная рассада на сумму – 104 500 тыс.руб.

     Все работы по благоустройству и содержанию дорог в Быковском городском поселении проводились согласно муниципального задания.

     Для выполнения данного вида работ были приобретены строительные и хозяйственные материалы в том числе: ГСМ на сумму 1 883 тыс.руб., дорожную краску – 147 тыс.руб., соль и песок на сумму – 544 тыс.руб., раствор магния хлористого (бишофит) для содержания дорог – 255 тыс.руб.

     С июня 2021 года учреждением введены платные услуги на эксплуатацию автотранспорта и мототехники для уборки и погрузки мусора, веток для организаций  и физических лиц на территории р.п. Быково.
     Поступившие средства от платных услуг в сумме – 147 тыс.руб. израсходованы для приобретения зап.частей к технике, хозтоваров, горюче-смазочных  материалов, баннеров и гирлянд для украшения центральной площади р.п. Быково.

     В рамках исполнения муниципального задания, кроме содержания дорог, выполнены следующие мероприятия: 
Озеленение территории:

- высадка цветов с их приобретением – 2 400шт.;

- высадка газонов – 265 кв.м.;

- подготовка посадочных мест и посадка деревьев – 1 200 шт.;

- ручная побелка деревьев – 1 060 шт.;

- выкашивание газонов в парках – 91 765 кв.м.;
- валка деревьев в городских условиях (вяз, тополь) с диаметром более 300мм – 38 шт.; и многое другое.

     Выполнены значительные объемы работ по текущему содержанию территории центральных парков, центральной площади р.п. Быково, текущему содержанию пляжа, ликвидации несанкционированных свалок на территории городского поселения, текущее содержание площадки временного хранения ТБО, содержанию территории кладбища р.п. Быково и др. работы.
УЛИЧНОЕ  ОСВЕЩЕНИЕ

     За 2021 год администрацией городского поселения совместно с участком коммунальных электросетей АО «Волгоградоблэнерго» (Жутов П.А.), проведена значительная работа по повышению уровня энергоэффективности существующих сетей уличного освещения, повышения уровня контроля и надежности эл.линий уличного освещения. Так, за последние 3 года оплата за потребленную электроэнергию практически остается на одном уровне, несмотря на расширение сетей уличного освещения на 140 светильников.

В 2021 году проведен ремонт линий уличного освещения с заменой эл.провода на СИП по ул.Пушкина – 350 метров, ул.Советская – 500 метров, ул.Быковская – 50 метров, парковка ЦРБ – 150 метров, 7 светильников. Заменено 108 ламп уличного освещения.
СЕЛЬСКОЕ  ХОЗЯЙСТВО

          Актуальной проблемой на текущий момент времени является проблема эффективности использовании земель сельскохозяйственного назначения и за последние несколько лет, данная проблема возросла и поэтому одной из приоритетных задач администрации Быковского городского поселения, является работа по повышению эффективности использовании земель с/х назначения.

          На территории Быковского городского поселения земли сельскохозяйственного назначения расположены в границах двух кадастровых кварталов 34:02:020001 и 34:02:020007, общая площадь земель сельскохозяйственного назначения на территории Быковского городского поселения составляет: 7232,04 га, из них сельскохозяйственных угодий 7099,32 га, в том числе пашни – 6169,92, из них орошаемых земель – 2960,43 га, пастбища – 909,4 и многолетние насаждения – 20 га.

          В соответствии с данными  Агропортала в собственности граждан находится 1781,0 га земель сельскохозяйственного назначения. в неразграниченной государственной и муниципальной собственности – 5451,04 га., из них земельные участки с кадастровыми номерами 34:02:020001:165; 34:02:020001:166; 34:02:020001:167; 34:02:020001:168; 34:02:020001:171,  общей площадью - 1474,87 га, находятся в оперативном управлении Комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области (бывшие земельные участки Быковского совхоза - техникума). В кадастровом квартале 34:02:020001 площадь не поставленных на кадастровый учет земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения составляет 364,35 га, а в кадастровом квартале 34:02:020007 площадь не поставленных на кадастровый учет земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения составляет 275,81 га. Общая площадь составляет 640,16 га. Данные земельные участки относятся к государственной неразграниченной собственности и располагаются по берегу р. Волги, пруда «Калиновский-2». В основном это овраги и образовавшиеся многолетние насаждения, больше пригодные для сенокошения и выпаса с/х животных.

          В 2021 году проводилась работа по использованию муниципального имущества, в том числе земельных участков сельскохозяйственного назначения. Заключено - 16 договоров аренды земельных участков, общей площадью 330,7 га на общую сумму: 355,231 тыс. рублей, из них - 6 договоров аренды на земли сельскохозяйственного назначения, общей площадью 327,7 га, на общую сумму: 313,915 тыс. рублей.

          В 2021г. заключено 12 договоров купли продажи земельных участков из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства, производства и хранения с/х продукции  на сумму 215,3 тыс.руб.

            В 2021г. от граждан поступило 838 заявлений о выдаче выписок из похозяйственных книг для оформления социальных выплат.

  Исполнено за истекший период по заявлениям граждан и юридических лиц следующих муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами:

- в сфере земельных отношений (предоставление земельных участков в аренду, собственность, установка границ и уточнение, и др.) в кол-ве 240 услуг;

- в сфере градостроительства – 11 муниципальных услуг.

     В 2021 году на территории Быковского городского поселения работали инвестиционные программы с участием федеральных и региональных бюджетов. Государственная  поддержка сельхозтоваропроизводителей составила:
1. Возмещение части затрат на 1 гектар посевной площади сельскохозяйственных культур – 3 599 тыс.рублей;

2. Возмещение части затрат на 1 гектар посевной площади сельскохозяйственных культур, на которую внесены минеральные удобрения – 1 710 тыс.рублей;

3. Грант «сельскохозяйственным потребительским кооперативам для развития материально-технической базы» - 3 180 тыс.рублей;
4. Возмещение части затрат по предупреждению и (или) ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в сельском хозяйстве (саранча) – 1 752 тыс.рублей.

6. Возмещение части затрат за произведенное и реализованное зерно – 543 тыс.рублей.
Итого за 2021 год – 12 708 тыс.рублей.
     По отчетности в 2021 году сельхозтоваропроизводителями на территории городского поселения произведено 2 053 тонн зерновых, в том числе 468 тонн кукурузы и 477 тонн подсолнечника, собрано овощных культур 6 127 тонн, в том числе 1 104 тонн лука, 1 681 тонн перца, 1 029 тонн арбуза.

     Особенностями в 2021 году стояла введение дополнительных орошаемых земель, внедрение передовых технологий и других элементов интенсивного способа земледелия.

     В 2021 году поступило в бюджет поселения единого сельхозналога и доходов от арендной платы за земельные участки в сумме 5 200 тыс.руб., что больше по сравнению с 2020 годом на 1 220 тыс.руб. или на 21%.

СПОРТ
     На территории Быковского городского поселения в результате передачи полномочий с апреля 2021 года на уровень Быковского муниципального района Спортивно-досуговый центр «Прометей» вошел со своей базой в МКУ «Спортивная школа» (директор Казакова Ю.В.).

     В течение 2021 года МКУ «Спортивная школа» проведено 39 соревнований с общим количеством участников – 1 210 человек, по различным видам спорта совместно со многими учреждениями как городского поселения (БСШ № 1 и БСШ № 3) так и района.

     При МКУ «Спортивная школа» работают спортивные секции по футболу, баскетболу и теннису в которых занимаются жители нашего поселения различной возрастной категории, многие из участников участвуют в соревнованиях как  районного так и областного уровня.

     Остается очень востребованной среди женщин секция по фитнесу, оснащенная необходимым инвентарем, где здоровьем занимаются более 60  представителей прекрасной половины человечества.
     При МКУ «Спортивная школа» работают кружки, библиотека «Семейное чтение», клуб любителей шахмат «Белая ладья».

     Некоторые коллективы в результате многолетней, плодотворной работы зарекомендовали себя с лучшей стороны, пользуются заслуженным авторитетом, принимают участие в различных соревнованиях в г.Москва, г.Краснодар. Это коллектив секции каратэ и киошункай (тренер Сычев Г.)

     После многолетнего перерыва в 2021 году футбольный клуб «Колос» участвовал в первенстве Волгоградской области по футболу. Стали традиционным соревнования по волейболу посвященные памятным датам и многое другое.

     Уверен, что с завершением строительства Физкультурно-оздоровительного комплекса в райцентре получит новый позитивный импульс.
СОЦИАЛЬНАЯ  ПОЛИТИКА
По программе «Улучшения жилищных условий молодых семей на территории Быковского городского поселения» из бюджета поселения 2021 года были выделены средства по софинансированию программы на приобретение жилья молодым семьям в сумме 642,6 тыс.рублей, с учетом дотации федерального и областного бюджета общая сумма бюджетных средств по данному вопросу составила 2 524,4 тыс. рублей, 6 молодых семей улучшили свои жилищные условия.
ТОРГОВОЕ  И  БЫТОВОЕ  ОБСЛУЖИВАНИЕ
     На территории Быковского городского поселения работает более 123 объектов торговли, в том числе 6 сетевых торговых точек, принадлежащие ЗАО «Тандер», ООО «Тамерлан», сети магазинов «Пятерочка»,  11 объектов общественного питания, 31 объект бытового обслуживания.
     В перспективе  определяющим фактором развития розничной торговли и общественного питания будет увеличение реальных доходов населения.

     Развитие бытового обслуживания – это создание возможности для населения решать бытовые вопросы, это создание новых рабочих мест и  повышение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

     Бытовым обслуживанием в р.п. Быково занимается МУП «Виктория», а  также 27 индивидуальных предпринимателей осуществляющих весь  спектр бытовых услуг таких, как пошив и ремонт одежды, ремонт обуви, ремонт бытовой техники, парикмахерские услуги.

     На 1 января 2020 года было 117 стационарных торговых объектов площадью – 6 160,4 кв.м. 

     В 2020 году закрыли 10 торговых точки площадью 356,6 кв.м., открыли 9 площадью – 626,0 кв.м.
     На 1 января 2021 года стало 116 площадью – 6 429,8 кв.м.
     В том числе: закрыли ИП Ибраев Э.А магазин «Пиво», ИП Громакова Е.Н. и ИП Громаков С.М. магазин «Деловой хозяин», ИП Широкова Е.В. магазин «Лотос», ИП Бондаренко Е.Г., ИП Бондарь Л.Л. магазин «Игрушки», ИП Зуилина М.В. магазин «Одежда», ИП Тюрякова Н.В. магазин «Продукты», ИП Курдюбов В.С. магазин «Садовый рай», ИП Осадчий Д.Н. магазин «Автозапчасти».

     Открыли: ООО Ивануненко Л.Н. магазин «Все для животных», ИП Лешин М.В. магазин «Люкс», ИП Бальев А.Н. магазин «Гараж», ИП Карапетян Э.А. магазин «Сельхоззапчасти», ООО «Бест Прайс» магазин «Фикс-Прайс», ИП Слепухин А.В. магазин «Канцтовары», ИП Акопян Р.В. магазин «Пиво (Порт № 1)», ООО «Радиосети» салон сотовой связи и ООО «Альбион-2002» магазин «Бристоль».
     На 1 января 2020 года было 10 аптек – 312,4 кв.м., в течение 2020 года открылся аптечный киоск ГУП «Волгофарм» - 31,3 кв.м. и закрыли два аптечных киоска ИП Баранова Г.В. – 37,0 кв.м., МУП «Быковская ЦРА № 64» - 18,1 кв.м. и Аптека «Апрель-Волгоград» - 80,0 кв.м. Таким образом  по состоянию на 1 января 2021 года на территории поселения работают 7 аптечных киоска площадью 208,6 кв.м.
     На территории р.п. Быково еженедельно проводятся ярмарки – (МУП «Виктория») и специализированная продовольственная ПО «Колос», организация ярмарок дает возможность местным жителям и индивидуальным предпринимателям реализовывать свою продукцию, а населению обеспечивать себя необходимыми товарами.
КУЛЬТУРА
    В связи с передачей Центра культуры и досуга из городского поселения Быковского района в Быковский  муниципальный район создан методический отдел, который пополнился квалифицированными специалистами из 8-ми человек. Все работники Центра культуры и досуга, а также самодеятельные артисты осуществляют работу сплоченным коллективом, ставя своей целью проведение массовых мероприятий на высоком уровне.
     2021 гд был насыщен мероприятиями различной тематики, а также проводились мероприятия онлайн-формата. В сети интернет постоянно выкладывались материалы мероприятий, проведенных ЦКД с очным присутствием зрителей, либо записи новых концертных программ, записанные без присутствия зрителей. Вокалисты и танцоры участвовали в различных онлайн-конкурсах.

     В связи с приобретением в зрительный зал ЦКД необходимого оборудования для кинопоказа ЦКД продолжает радовать быковчан новинками киномотографии. Так что на летних каникулах подростки и молодежь смогут прийти в местный кинотеатр и посмотреть фильм или мультфильм.

     В 2021 году в Центре культуры и досуга проходило мероприятие о  подтверждении/присвоении почетного звания «народный самодеятельный коллектив», «образцовый художественный коллектив» на новый очередной срок 9-ти коллективам самодеятельного творчества Быковского муниципального района. Данное мероприятие очень волнительное и важное событие для каждого коллектива. Аттестационная комиссия из 4-х человек подвила итоги работы коллективов, а также каждый член комиссии донес до коллективов свои небольшие замечания, ну и, конечно же, свои восхищения. Звания народный самодеятельный коллектив подтвердили 5 коллективов Быковского района, звание образцовый художественный коллектив подтвердил 1 коллектив.

     При Центре культуры и досуга работают семь коллективов имеющих звание «Образцовый» и «Народный»:
1. Ансамбль русских народных инструментов «Волжские напевы», год издания – 1971, количество участников – 8 человек, руководитель – Азранина Галина Михайловна.

2. Самодеятельный фольклорный вокальный ансамбль казачьей песни «Разгуляй», год создания 1993, количество участников – 6 человек, руководитель Протасова Мария Викторовна.

3. Самодеятельный вокальный ансамбль русской песни «Узоры» - 1984 год создания, количество участников – 5 человек, руководитель Апольская Елена Александровна.

4. Самодеятельный театральный коллектив «Смешные люди», год создания – 1999, количество участников – 15 человек, руководитель Луконин Игорь Васильевич.

5. Самодеятельный ансамбль русской и авторской песни «Верность», год создания – 2005, количество участников – 5 человек, руководитель Кравцова Светлана Александровна.

6. Самодеятельный детский ансамбль «Нота», год создания – 1998, количество участников – 10, руководитель Пименова Валентина Александровна.

7. Самодеятельный детский театр моды «Плетеница», год создания – 1997, количество участников – 16 человек, руководитель Выприцкая Татьяна Викторовна.
     Мероприятия по героико-патриотическому воспитанию граждан:

- количество проведенных мероприятий в 2021 году – 25,

- количество участников и зрителей – 3 570 человек.

     С заботой к пожилым людям, пенсионерам и инвалидам относятся специалисты ЦКД, которые всячески стараются разнообразить их досуг.

    Традиционным стало проведение елок для детей-инвалидов, сирот, детей из многодетных семей, выступления детской самодеятельности в Центре социальной реабилитации для несовершеннолетних в р.п. Быково.

     Люди пожилого возраста с удовольствием приходят на все мероприятия проводимые Центром культуры и досуга.

     Пенсионеры клуба «Ветеран» частые гости нашего учреждения. Здесь они за чашкой чая отмечают свои дни рождения, традиционные праздники (Масленица, Троица, Новый год, обмениваются рецептами новых блюд, обсуждают телевизионные передачи, поют любимы песни.

     Ведь правильная организация досуга улучшает состояние и настроение пожилого человека, успокаивает и даже пробуждает оптимизм. Кроме того, интересное время провождения избавляет от чувства одиночества, ведь главное в этой жизни – быть кому-то нужным.

     Все мероприятия Центра культуры и досуга пропагандируют семейные ценности, уважительное отношение к окружающим.
ОБРАЩЕНИЯ  ГРАЖДАН
     Прием граждан по письменным заявлениям и обращениям производится в общем отделе администрации Быковского городского поселения, по устным обращениям ведется регистрация и прием согласно утвержденного графика приема граждан.
      В администрации Быковского городского поселения работа с обращениями граждан ведется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года 54-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ».

    Муниципальные услуги оказываются в соответствии с утвержденными регламентами, разработанными на основании Федерального закона ФЗ № 210 от 06.10.2010 года «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

     Все поступившие, зарегистрированные заявления, обращения граждан проходят ежемесячно регистрацию на основании которых формируется отчет на портале ССТУ РФ.

     Администрация, получившая обращение граждан, рассматривает их в сроки согласно законодательства, определяет исполнителей, характер действия и сроки исполнения. По результатам рассмотрения обращений заявителю оказывается правовая помощь, дается разъяснение законодательства.

     В 2021 году в администрацию городского поселения поступило 264 заявлений из них 72 заявлений, обращений граждан общего характера, и 192 заявлений по предоставлению административных услуг.
     Анализ рассмотренных обращений показывает, что основная часть заявлений связаны с оказанием услуг по земельным и имущественным вопросам, согласно утвержденным регламентам муниципальных услуг, также заявлений на оказание услуг по жилищным вопросам, согласно утвержденным административным регламентам, остальные заявления общего характера, в том числе: 

- по вопросам благоустройства поселения - 9, такими как ремонт дорог - 8, уличное освещение - 1, ТКО - 3, водоснабжения – 5, оказания материальной помощи – 2, о законности обустройства дымохода – 1, ремонт в МКД и капитальный ремонт – 5, земельные вопросы – 7, газоснабжение ул.Солянка- 1, отлов бродячих собак – 3, обеспечение жильем – 3, выдача документов – 5, и другим вопросам;

- по вопросам состояния жилищно-коммунального хозяйства;

- вопросы, связанные с регулированием численности безнадзорных бродячих животных;

- заявления личного характера.

     Основное количество обращений, заявлений граждан выполнены, а решения вопросов требующих значительных  финансовых затрат поставлены на контроль и будут учтены в перспективном планировании.

    Все обращения рассматриваются в установленные законодательством сроки. При необходимости в исключительных случаях, а также в случае направления запроса в другой государственный орган, орган местного самоуправления, должностному лицу, срок рассмотрения может быть продлен не более чем на 30 дней, о чем своевременно уведомляется гражданин, направивший обращение.

      За отчетный период наблюдается рост обращений, касающихся вопросов о выдаче копий документов касающихся земельных участков, также заявления обращения захватывают вопросы в области освещения улиц.
     В 2021 году от граждан поступило 838 заявления о выдаче выписок из похозяйственных книг для оформления выплат социальных пособий.
     Исполнено за истекший период по заявлениям граждан и юридических лиц следующих муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами:

- в сфере земельных отношений (предоставления земельных участков в аренду, собственность, установка границ и уточнение, и другие) в количестве 240 услуг.

- в сфере градостроительства – 11 услуг.

     Поступило 54 заявления от граждан по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, которые были рассмотрены и даны ответы в пределах полномочия  городского поселения.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ  КОМИССИЯ
В 2021 году работа территориальной административной комиссией Быковского городского поселения  осуществлялась в соответствии с законом Волгоградской области от 02 декабря 2008 года №1789-ОД «Об административных комиссиях», Положением о территориальной административной комиссии Быковского муниципального района, утвержденного Постановлением Волгоградской областной административной комиссии от 26 марта 2009 года № 4-98\09-34.

Задачами административной комиссии являются:

- защита прав и законных интересов граждан и юридических лиц;

- всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений;

- предупреждение административных правонарушений;

- правовое просвещение населения по вопросам защиты прав и свобод человека и гражданина, обеспечения законности, общественной нравственности, общественного порядка и общественной безопасности, а также по вопросам административного законодательства.

Административной комиссией городского поселения в рамках информационно-разъяснительной работы среди населения:

-  проведено 74 рейда;

- выписано 81 уведомлений предупредительного характера для устранения, выявленных в ходе рейдов нарушений;

- проведено 97 бесед частного характера. 

В большинстве случаев граждане добросовестно относятся к рекомендациям и устраняют нарушения. К злостным нарушителям применяются меры административного воздействия.

За отчетный период административной комиссией городского поселения проведено 44 заседаний, на которых рассмотрено 35 административных материалов и 9 материалов, по которым принято решение об отказе в возбуждении административных дел в связи с отсутствием состава преступления.  
По результатам рассмотрения вынесено 35 постановлений и них:
- о назначении административных наказаний в виде: 

- предупреждения – 17;

- о наложении  штрафа – 18.

Общая сумма наложенных штрафов составила 32500 рублей. 

Сумма облаченных штрафов составила – 31500 рублей.

Протоколы об административном правонарушении составлены по  следующим статьям Кодекса Волгоградской области об административной ответственности:

- ст. 8.7 Нарушение правил благоустройства территорий поселений- 22 шт.

- ст. 14.9 Нарушение тишины и покоя граждан- 5 шт. 

- ст. 8.3 ч. 1 нарушение правил торговли – 2 шт.

-ст. 8.4. ч. 2 Нарушение порядка размещения и содержания вывесок, указателей, объявлений- 1 шт.

- ст. 7.3. Кодекса Волгоградской области об административной ответственности «Нарушение ограничений (обременений) пользования земельным участком и публичных сервитутов» -1 шт.
- ст. 14.9.3 ч.1 Нарушение требований пожарной безопасности- 1 шт.
- ст. 6.4 ч.1  Нарушение правил содержания домашних животных- 1 шт.
- ст.  7.5 ч.1  Выпас (прогон) сельскохозяйственных животных и птицы вне мест, установленных в соответствии с законодательством Волгоградской области- 1 шт. 
За рассматриваемы период 2021 года, администрацией подано в Быковский районный суд 3 исковых заявления о понуждении граждан в  устранении правил благоустройства Быковского городского поселения.. 

Из них удовлетворены 3 заявления, по 2-м возбуждены исполнительные производства, по вступлению решения суда в законную силу 1 будет направлено в ССП для принудительного исполнения.  

В 2021 году, при введении в области режима повышенной готовности, в целях  правового просвещения населения, распространялась среди жителей информация о необходимости  соблюдению пожарной безопасности, а также соблюдении ограничительных  мер в  связи с распространением коронавирусной инфекции КОВИД 19. 

Размещена информация в районной газете «Коммунар» статья о необходимости соблюдения «Правил благоустройства Быковского городского поселения» 

В 2022 году административной комиссии  городского поселения поставлены такие задачи:

- защита прав и законных интересов граждан и юридических лиц;

- проведение мероприятий направленных на выявление и предупреждение правонарушений в области охрана окружающей среды,  в области землепользования и градостроительства, благоустройства, противопожарного режима, а также в сфере ветеринарии. 

- взаимодействие с отделением МВД, правоохранительными органами направленное на пресечение и предупреждение административных правонарушений;

- правовое просвещение населения по вопросам защиты прав и свобод человека и гражданина, обеспечения законности, общественной нравственности, общественного порядка и общественной безопасности, а также по вопросам административного законодательства.

- всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, а также выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.

- организация мероприятий по пресечению нарушений юридическими лицами, предпринимателями, и гражданами правил поведения при введении режима повышенной готовности, в том числе в целях не допущения распространения коронавирусной инфекции КОВИД 19.

ВОЕНКОМАТ
     При администрации Быковского городского поселения осуществляет работу военно-учетный стол Военного комиссариата Николаевского и Быковского районов Волгоградской области, работу ведут два освобожденных специалиста.

     Всего на первичном воинском учете по Быковскому городскому поселению состоит 2 098 человек военнообязанных, в их число входит призывники, офицеры и граждане, пребывающие в запасе.

     В течение 2021 года, поводилась постановка граждан на первичный воинский учет, а также снятие с учета.

        Изымались и выдавались мобилизационные предписания на граждан, пребывающих в запасе, предназначенных в команды и партии.

     Проводились занятия с военно-учетными работниками по изучению нормативно-правовых актов по организации и ведению воинского учета и бронирования.

     Проводилась организация оповещения и отправка призывников в военный сборный пункт военного комиссариата области.
     В течении года были проведены проверки организаций, расположенных на территории Быковского городского поселения, по ведению воинского учета и бронирования, совместно с представителем Администрации Быковского муниципального района.
РАБОТА  С  ОБЩЕСТВЕННЫМИ  ОРГАНИЗАЦИЯМИ

     Администрация Быковского городского поселения значительное внимание уделяла работе с общественными организациями, работающими на территории р.п. Быково. Это городская общественная организация ветеранов войны, труда, правоохранительных органов (председатель Кулькина Н.И.), городское казачье общество «Троицкое» (Доронин П.П.), ветеранской организацией воинов-афганцев (Князев А.В.), ветеранской организацией ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС (Худенко В.А.).
     Особенностями работы в 2021 году была работа в условиях короновирусных организаций, и тем не менее были проведены все запланированные мероприятия, отмечены люди внесшие свой значительный вклад в развитие райцентра, почетные жители, ветераны отмеченные юбилейными датами рождения и многое другое.

     В связи с этим хочется поблагодарить за их вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения, общественной жизни поселения,  участие в охране общественного порядка, во всех проводимых на территории поселения мероприятиях.

     На территории Быковского городского поселения в 2021 году замечательно работал ТОС «Волжанин» (руководитель Грянченко С.В.), который проявил себя равноправным участником партнерства административной власти, гражданского общества в границах ТОС, что составляет систему местного самоуправления.

     Активисты ТОС разработали и защитили конкурсные проекты по благоустройству, которые были поддержаны и на их реализацию выделены областные субсидии в сумме 1 250 тыс.рублей, 650 тыс.рублей местный бюджет. В результате была построена парковка ЦРБ, защебенено 500 м. ул.Волжской.  Как показало время и практика целевое финансирование на реализацию лучших проектов по благоустройству – более эффективная модель.
Уважаемые  коллеги, дорогие земляки!
     Не менее важные и ответственные задачи предстоит решать администрации городского поселения совместно с депутатами городской Думы и в нынешнем 2022 году.

     Мы продолжим работу по выполнению целевых муниципальных программ и ведомственных целевых программ. Они важны и жизненно необходимы для дальнейшего развития: это развитие сельского хозяйства, поддержка малого и среднего предпринимательства, созданию новых рабочих мест, проведению социальной политики, развитие культуры, физкультуры и спорта, молодежной политики, энергоэффективности, пожаробезопасности, профилактики правонарушения и решению многих других вопросов, направленных на решение основной задачи – сохранения социальной стабильности и повышению уровня жизни жителей поселения.
     Если конкретизировать направления деятельности администрации городского поселения, то они утверждены в мероприятиях социально-экономического развития поселения на 2022 год , среди них например:

- завершить подготовку проекта целевой программы «Реконструкция системы водоснабжения р.п. Быково»;

- продолжение работ по замене водопроводных сетей – 2 000 метров, проектирование зон СЗО артскважин;

- проведение комплекса работ по щебенению дорог с грунтовым покрытием 1 500 метров, капитальный ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием 1 000 метров;

- капитальный ремонт сетей уличного освещения (замена части опор, провода, светильников) по ул.Ленина, ул.Мира, ул.Куйбышева;

- проведение всего комплекса работ по благоустройству городского поселения, утвержденных в производственном задании МБУ «Благоустройство».

     Желаю всем нам в 2022 году новых достижений и побед, реализации поставленных целей и задач, оптимизма, крепкого здоровья и добра.
     Спасибо за внимание!

Глава
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