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С 1 сентября Отделение СФР по Волгоградской области выплачивает студенткам повышенное пособие по беременности и родам  
С 1 сентября Отделение Социального фонда России по Волгоградской области открыло приём заявок на оформление пособия по беременности и родам для студенток вузов, училищ, техникумов, колледжей. Теперь услуга предоставляется Социальным фондом, раньше её оказывали учебные заведения.
В нашем регионе выплата уже назначена 35 беременным студенткам, денежные средства в течение 5 рабочих дней будут перечислены на счета заявительниц, а первые из подавших заявление выплату уже получили. Размер пособия в Волгоградской области теперь будет не менее 77 000 рублей. Сумма может варьироваться в зависимости от длительности отпуска по беременности и родам (140 дней (70+70) – стандартный срок, 156 дней (70+86) – при осложнённых родах, 194 дня (84+110) – при многоплодной беременности).
Интересный факт: именно волгоградская студентка, получившая выплату по беременности и родам по новым правилам, стала первой не только в регионе, но и во всей стране. Размер выплаты составил 77 574 рубля (до изменений сумма в Волгоградской области составляла максимум 16 тысяч рублей). 
Заявление принимается во всех клиентских службах регионального Отделения Социального фонда России, на портале госуслуг и в многофункциональных центрах. Для оформления финансовой поддержки от государства кроме заявления потребуется очно представить справку о беременности из медицинской организации и справку из учебного заведения об обучении с указанием срока отпуска по беременности и родам.
Важным изменением с осени стало повышение размера пособия. Если раньше выплата рассчитывалась из средней стипендии, то теперь для этого применяют установленный в регионе прожиточный минимум, то есть пособие увеличилось в разы. 
Отметим, что получать выплату могут и иностранные студентки, а также учащиеся без гражданства, которые постоянно живут в России. Форма обучения при этом должна быть очной. Платная или бюджетная основа не влияет на получение выплаты.
Следует иметь в виду, что пособие в новом размере будет назначено в том случае, если заявление было подано в Отделение Социального фонда России по Волгоградской области начиная с 1 сентября. Если же заявление подавалось раньше этой даты в учебное заведение, выплату назначат по прежним правилам. В таком случае закон не предусматривает возможности переоформления уже назначенного пособия.
Напомним, что рассчитывать на выплату по беременности и родам могут студентки и аспирантки вузов, ссузов, организаций дополнительного профессионального образования, а также научных организаций.
Если у вас остались вопросы, их можно задать по телефону единого контакт-центра: 8 (800) 100-00-01 (режим работы линии регионального Отделения СФР: понедельник – четверг с 08:00 до 17:00, пятница – с 08:00 до 16:00, звонок бесплатный).
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