ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений
Уважаемые жители Быковского городского поселения!

Проводятся общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,находящегося на земельном участке, площадью 379 кв.м., с кадастровым № 34:02:020002:3898 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Ленина, 1К, в части уменьшения минимального отступа, от левой боковой границы земельного участка с 3 м. до 0 м (постановление администрации Быковского городского поселения № 327 от 02.10.2025 (Заявитель гр. Белов Леонид Александрович).
[bookmark: _GoBack]Срок проведения общественных обсуждений и экспозиции проекта со дня оповещения в периодическом печатном издании газете «Коммунар» жителей об их проведении до 23.10.2025г. Экспозиция Проекта проводится по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2а, в кабинете администрации Быковского городского поселения.
Прием замечаний и предложений по выносимому на общественные обсуждения вопросу осуществляется администрацией Быковского городского поселения, до конца срока общественных обсуждений по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п.Быково, ул.Щербакова, 2а, или на адрес электронной почты:admbikovo@mail.ru.
В период размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации Быковского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://быковское34.рф/), проведения экспозиции, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.








